
Dě Úplný konec války  - zápis 

-po podepsání bezpodmínečné kapitulace v Remeši se Spojenci soustředili na porážku 

Japonska , které se nechtělo vzdát 

-prezident USA Harry Truman dal pokyn použít atomovou bombu 

6.8. 1945 v 2:45 vzlétl bombardér a v 8:15min. 17s. byla svržena bomba ( Little Boy)na 

Hirošimu => 

Japonsko se nevzdává, bojuje dál => válku jim vyhlašuje i SSSR 

 USA svrhli 9.8.1945 další bombu na město Nagasaki ( bomba Fat Man) 

 14.8. císař Hirohito kapituluje a 2.9.1945 na palubě válečné lodi Missouri je podepsán 

mír ( bezpodmínečná kapitulace)   

 II.sv.válka definitivně končí 

Válka byla nejničivější a největší, zapojilo se do ní 61 států a 110 mil. vojáků, zahynulo 50 – 

60 mil. lidí, z toho polovina civilistů; náklady na válku byly spočítány na 950 miliard dolarů 


